JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/331443

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DneKTpoTeEXHUKA

B BO34YLUIHOM MPOMEXXYTKe MeXAy KOaKCMaibHbIMU LWAMHAPAMU BO3HUKAET 3/1eKTpuieckuii paspsag. Paguyc
BHYTPEHHEro uunmHgpa - rl = 2 cMm; Hapy>xHoro - r2 = 8 cM. TemnepaTypa Bo3ayxa t = 35 °C, naBneHune p = 760
Ma.

Onpepenntb pa3spagHoe U n onTUManbHYI0 BEIMYNHY pafuyca BHYTPEHHero umnmHapa rlon, COoOTBETCTBYIOLLYIO
MpW AaHHbIX 3HavYeHuUsx r2, t n p Hanbonblen Benn4nHe paspsgHoro Hanps>xeHusa Uon. Onpegenntb Uon.
MocTpounTb rpadukn Ek=f(r2) npu paguycax BHyTpeHHero unanHgpa pasHbiX rl n rlon n rpadpumkum U=f(rl) n Ekp =
f(rl) npn 3agaHHbIX 2, t  p U N3MEeHeHUN rl OT 3a4aHHOWN BEANYMHLI 0 rl = r2.

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LieAX. EC/n Bbl XOTUTE MoJ1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBov paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/331443
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